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令和２年第４回杵築市議会定例会に提出いたしました追加議案

について、提案理由の説明を申し上げます。 
 

まず、議案第１５３号 令和２年度杵築市一般会計補正予算（ 
第１０号）について、説明を申し上げます。 

今回の補正は、「新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時

交付金」に係る事業費の確定と実績見込みに伴う調整及び新規事

業の追加によるものが主なもので、補正額を１億１，４１８万４

千円の増額とし、補正後の予算の総額を２２６億８，５６８万４

千円といたしました。 
補正の概要を歳出から款を追って、説明を申し上げます。 
まず、総務費ですが、新型コロナウイルス感染症の影響により、

テレワークやワーケーションなどに注目が集まっていることから、

企業誘致や移住に対応するため、上村の郷を改修するための経費

２３８万８千円、テレワークを活用して仕事を持ったまま県外か

ら移住される方を対象に、インターネット環境整備等を含めた住

宅改修経費を補助する経費３２０万円を追加計上しました。 
民生費では、新型コロナウイルス感染症の影響により、子育て

と仕事を一人で担う低所得のひとり親世帯に対し、臨時特別給付

金を再度支給するための経費として、１，８５６万６千円を計上

しました。 
衛生費では、杵築市・別府市・日出町の２市１町で別府市医師

会に運営を委託している小児救急及び小児初期夜間救急事業につ

いて、新型コロナウイルス感染症の影響により受診者数が大幅に

減少し、事業収入である診療報酬が減少していることから、事業

負担金を増額する経費３３２万２千円、水道事業会計への補助金

５９万８千円、病院事業会計への出資金２，０３８万２千円を計

上しました。 
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農林水産業費では、「新型コロナウイルス感染症対応地方創生

臨時交付金」に係る事業費の確定と実績見込みに伴う減額補正を

しました。 
商工費では、市内の中小規模事業者が行う新型コロナウイルス

感染症予防対策事業の申請者増加に伴う経費２６４万９千円、新

型コロナウイルス感染症の影響により、観光客数が落ち込む中、

杵築市観光協会が実施するレンタサイクル事業の拡充を図るため

の経費８４１万４千円、山香温泉風の郷について、施設改修工事

を委託する経費６，０００万円、指定管理者の有限会社ペントハ

ウスクラブが整備した構築物等の減価償却未償却分を購入する経

費２５５万１千円及び市からの休館要請分の営業補償費１，４７

７万７千円を計上しました。 
教育費では、小学校に感染予防のための空気清浄機を購入する

経費２９万円を追加計上し、「新型コロナウイルス感染症対応地

方創生臨時交付金」に係る事業費の確定と実績見込みに伴う減額

補正をしました。 
以上、歳出について申し上げましたが、その財源は、地方交付

税、国県支出金、寄附金、繰入金です。 
 

次に、議案第１５４号 令和２年度杵築市水道事業会計補正予

算（第３号）については、水道料金の支払いが困難になった者を

対象とした料金免除による料金収入の減額と、それを補てんする

一般会計からの補助金を追加計上しました。 
 

次に、議案第１５５号 令和２年度杵築市立山香病院事業会計

補正予算（第３号）については、新型コロナウイルス感染症の影

響により山香病院への来院を控える方が生じているため、訪問・

送迎用の車両や訪問診療用の機器、健康維持管理のための機器、
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人工呼吸器を購入する経費として、２，４０１万２千円を計上し

ました。 
 

以上、令和２年度一般会計及び各公営企業会計の補正予算につ

いて、その概要を申し上げました。 
 

何とぞ、よろしくお願い申し上げます。 
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